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1. Opisite in s pomocjo splosne strukturne formule pojasnite strukturne zahteve za prvo
in drugo generacijo antagonistov . (20t)



2. Nassliki je narisan labetalol.

0O OH

H
HzNjﬁg)\/
HO

2.1. Napisite [IUPAC ime te uCinkovine:

(1)

2.2. Navedite vsaj dva specifi¢na orositvena reagenta za to u¢inkovino!

(21)
2.3. Narisite strukture spojin, ¢e u¢inkovini dodamo:
a) prebitek NaH (vec ekvivalentov):

(21)

b) NaOH:
ey

c) HCIL:
(21

d) CrOs:
(21)

e) LiAlH4:
(2t)

2.4. Pri sintezi te u¢inkovine potrebujemo 4-fenilbutan-2-amin. Kako bi pripravili ta reagent
iz acetona in benzaldehida? NapiSite reakcijsko shemo z vsemi pripadajo€imi reagenti in
produkti! (61)



3. Zapisite sintezno shemo sinteze fenazepama z [UPAC imenom:
7-bromo-5-(2-klorofenil)-1H-1,4-benzodiazepin-2(3H)-on

iz toluena in bromobenzena. (14t)

Fenazepam zelimo pretvoriti v derivat z [UPAC imenom:
7-bromo-5-(2-klorofenil)-1-(prop-2-in-1-il)-1H-1,4-benzodiazepin-2(3H)-tion

Katere reagente potrebujemo? Zapisite sintezno shemo. (6t)



4. Narisite produkt, ki nastane pri spodnji reakciji in obkrozite P za v celoti pravilno

trditev in N za nepravilno trditev!
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Spojina A je vinilogna kislina, ki jo lahko sintetiziramo iz salicilaldehida in
P P N (2t)
dietilmalonata.
Spojino B lahko sintetiziramo z reakcijo aldolne kondenzacije med
: . . P N (2t)
acetofenonom (metil fenil ketonom) in acetonom.
Spojina C ima vlogo katalizatorja. P N (2t)
Spojina D je neposredni (direktni) antikoagulant . P N (2t)
Spojina D zavira encima vitamin K kinon reduktazo in vitamin K 2,3-
: : P N (2t)
epoksid oksidazo.

e Naredimo tankoplastno kromatografijo reakcijske zmesi. Ob upostevanju, da je
spojina B v prebitku in da je spojina A popolnoma zreagirala ter da ni nastal noben

izmed stranskih produktov, obkrozite pravilni odgovor:

(41)

Koliko lis bomo videli pod UV lucko, ¢e kot mobilno fazo uporabimo
CH,Cl, : MeOH = 5:1, kot stacionarno fazo pa silikagel?

1 234567

Koliko lis bomo videli pod UV lucko, ¢e kot mobilno fazo uporabimo
acetonitril/MeOH/voda = 3:1:1, stacionarno fazo pa reverznofazni silikagel s
kiralnim selektorjem?

1234567

e Navedite vsaj eno zas€itno skupino za spojino B in eno za spojino C (z reagenti za
uvajanje in odscito - primer: RCOOH - zascita: metilni ester (RCOOMe), uvajanje:

MeOH/H;S0s, odscita: 1 M NaOH)!

(49)




5. Na osnovi spodnje sheme, na kateri je prikazana sinteza sulfalena, ustrezno izpolnite
kvadratke z ustreznimi strukturami spojin in reagentov. (20t)
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